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เตารีดราคาน้อยกว่าพัดลม
อยู่เท่าไร 

990 – 520 = 



ประโยคสัญลักษณ์ 990 – 520 = 

หลักร้อย หลักหน่วยหลักสิบ
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ดังนั้น 990 – 520 = 470
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ตอบ เตารีดราคาน้อยกว่าพัดลมอยู่ ๔๗๐ บาท
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ประโยคสัญลักษณ์ 990 – 520 = 

วิธีท า



เครื่องปรับอากาศราคามากกว่า
โทรทัศน์อยู่เท่าไร

9,860 – 3,110 = 



หลักพัน
9 68 -

หลักร้อย หลักสิบ
0

หลักหน่วย

3 11 0
6 57 0

ประโยคสัญลักษณ์ 9,860 – 3,110 = 

ดังนั้น  9,860 – 3,110 = 6,750 
ตอบ ราคาเครื่องปรับอากาศมากกว่า

ราคาโทรทัศน์อยู่ ๖,๗๕๐ บาท



58,690 – 13,560 = 



หลักพัน
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หลักร้อย หลักสิบ
0

หลักหน่วย

3 65 0
5 31 0

ประโยคสัญลักษณ์ 58,690 – 13,560 = 
หลักหมื่น
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8 96 -0
3 65 0
5 31 0

ดังนั้น 58,690 – 13,560 = 45,130
ตอบ รถจักรยานยนต์ราคามากกว่ากล้องถ่ายรูป

อยู่ ๔๕,๑๓๐ บาท
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ประโยคสัญลักษณ์ 58,690 – 13,560 = 

วิธีท า 59,000
14,000

-

000 54 ,



ประโยคสัญลักษณ์  26,959 – 1,850 = 

วิธีท า

ดังนั้น 26,959 – 1,850 = 25,109
ตอบ ๒๕,๑๐๙
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ให้นักเรียนแสดงวิธีท า และหาค าตอบ 
โดยเขียนลงในสมุด 

1) 57,793 – 1,653 = 

2) 83,279 – 3,154 = 



วิธีท า 7 97 -

ดังนั้น 57,793 – 1,653 = 56,140

3
1 56 3
6 41 0

ตอบ ๕๖,๑๔๐
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1) 57,793 – 1,653 = 



2) 83,279 – 3,154 = 

วิธีท า 3 72 -

ดังนั้น 83,279 – 3,154 = 80,125
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การลบจ านวนสองจ านวนโดยการตั้งลบ 
ท าได้โดยเขียนเลขโดดในหลักเดียวกันให้ตรงกัน 

แล้วจึงน าจ านวนในหลักเดียวกันมาลบกัน

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....








